Конспект открытого просмотра ОУД

в специализированной группе с нарушением речи с использованием технологий развивающего обучения
старшая  группа

Тема: «Наша Зина молодец»

Интеграция образовательных областей: «Познание», «Коммуникация» 
Задачи: 
Коррекционно-воспитывающие:

-воспитывать самостоятельность, умение понимать учебную задачу и выполнять её самостоятельно;
- воспитывать гуманные чувства и товарищеские взаимоотношения.
Коррекционно-образовательные:

Формировать умение детей составлять рассказ по карточкам и образцу; соотносить количество предметов с цифрой, ориентироваться на плоскости используя в речи выражения вверху, внизу, посередине с использованием криотерапии. Закреплять счет до трех. 
Коррекционно-развивающие:

-развивать зрительную память, навык самоконтроля;

-развивать умения осуществлять последовательные умственные действия: анализировать, обобщать по признакам, целенаправленно думать;

-развивать конструктивно творческое мышление;

Демонстрационный материал: кинетический песок, цветной лед, раздаточный материал, сетка памяти.
Ход занятия

Здравствуйте, ребятишки: девчонки и мальчишки! Сегодня у нас необычная встреча. На ней присутствуют гости. Поздоровайтесь с ними, подарите им свои улыбки. А теперь улыбнитесь друг другу!
- Ребята, а в какое время года пришли к нам гости? (осенью)

- А я вам не верю, докажите (называют признаки осени)

- У меня для вас есть подарок, хотите узнать какой? (Да)

-Давайте посмотрим (открывают коробочку с массажными шариками)

1. Су-Джок терапия
Как у нашей Зиночки овощи в корзиночке
Вот пузатый кабачок положила на бочок,

Перец и морковку уложила ловко,

Помидор и огурец. Наша Зина – молодец!
- Что у Зиночки в корзине одним словом? (овощи)

- Какой овощ первый положили? (кабачок)

- Какой второй положили овощ? (перец)

- А какой третий был? (морковка)

- А последний? (огурец)

- А какой между морковкой и огурцом? (помидор)

- Сколько всего овощей? (5)

- Ребята, посмотрите внимательно на овощи и определите, на какую геометрическую фигуру похожи овощи каким цветом. (кабачок, огурец – овал; помидор – круг; перец и морковка – треугольник.)
2. Игра «Над землей, под землей»

- Ребята, а где растут овощи? (в огороде)

- А мы уже знаем, что одни овощи растут над землей, а другие под землей. 

Вам задание рассадить овощи.

- Какие овощи посадили на грядке (кабачок, огурец, перец, помидор)

- А какой овощ растет под землей? (морковка)

3. А теперь я вам предлагаю посчитать овощи. (Садятся за столы)

-Сколько было овощей круглой формы? (один) 
- Возьмите столько же кругов и положите на верхнею полоску.

- Сколько было овощей треугольной формы? (два)

- Возьмите столько же треугольников и положите на нижнею полоску.

- Чего больше? (треугольников)

- Что нужно сделать, чтобы было поровну? (добавить еще один круг)

- Что можно сказать про количество кругов и треугольников? (их одинаковое кол-во)

4. Сетка памяти
Ребята, скажите, а в какое время собирают овощи? (осенью)
Вам задание. Вы должны запомнить  и выложить, так как у меня, и составить рассказ.
Дети составляют рассказ про осень.
5. Криотерапия

Дети, скажите, а где можно хранить овощи?  (В погребе, в холодильнике)
Предлагаю сложить овощи в холодильник на разные полочки с помощью разноцветного льда.

Кабачок, огурец овощи положите на верхнею полочку.
Помидор и перец положите на нижнею полочку. 

Морковку на среднею полочку. 
Молодцы овощи не испортятся.

Пальчиковая гимнастика

В огороде много гряд,           (Сжимают и разжимают  пальцы.) 
Тут и репа, и салат,                (Загибают пальцы поочерёдно)                     
 Тут и свёкла, и горох, 
А картофель разве плох? 
Наш зелёный огород              (Хлопают в ладоши.) 
Нас прокормит целый год.
Массаж Су-Джок

6. Итог:
А теперь пройдите к доске и выберете себе смайлик. Если вам было легко и интересно веселый смайлик, а если трудно грустный.
